

## Práce na rozšíření třídy Václava Klementa v Mladé Boleslavi začnou 10. března 2025

**V pondělí 10. března začnou dlouho očekávané práce na zkapacitnění třídy Václava Klementa, které potrvají 25 měsíců,**

Stavba zahrnuje úsek třídy **od Bondy centra po křižovatku s ulicí 17. listopadu, v celkové délce 1 140 m.** Na místě vznikne 4–6 jízdních pruhů a zelený pás. Křižovatky budou upraveny a vzniknou nové trasy pro pěší a cyklisty.

**První etapa**, která začne 10. března, se soustředí na úsek **od Bondy centra po křižovatku s komunikací k Novému hřbitovu** a potrvá do 27. července.

V jejím průběhu bude tato část třídy Václava Klementa neprůjezdná. Směrem ze severovýchodní tangenty (tř. Ludvíka Kalmy a Volkharda Köhlera) tedy bude možné odbočit pouze doleva směrem ke křižovatce u Bičíků.

Výjimku budou mít autobusy MHD, kterým bude umožněn vjezd v úseku od severovýchodní tangenty k ulici Čechova.

Během letní celozávodní dovolené Škoda Auto, tedy od 13. do 27. července, bude probíhat druhá část první etapy.

**Druhá etapa** začne 28. července a potrvá do 30. listopadu 2025 roku a zahrnuje úsek TVK **mezi křižovatkami s ulicí Jana Palacha a ulicí U Stadionu.**

**Třetí etapa**, která zahrnuje úsek **mezi ulicemi Jana Palacha a 17. listopadu**, se uskuteční v roce 2026.

Investice kraje do této akce je téměř **164 miliónů korun**. Stavba je financována Středočeským krajem, městem Mladá Boleslav a VaK Mladá Boleslav, **celková cena je 227 milionů korun**. Zhotovitelem je firma TVK COLAS – H-INTES.

Součástí je i vznik cyklostezky, na kterou se nám podařilo vyjednat dotaci ve výši 29 milionů korun, čímž výrazně ulevíme rozpočtu města. Důležité je, aby na toto rozšíření třídy Václava Klementa navázala úprava okružní křižovatky mezi Mladou Boleslaví a Kosmonosy, což je investice ŘSD.

V první etapě budou tedy uzavřeny některé křižovatky a **omezeno parkování v Čechově a Jiráskově ulici.**

Doprava bude vedena objízdnými trasami přes ulice Laurinova, Havlíčkova a Jana Palacha, změny nastanou i pro MHD, dálkové autobusy a pěší i cyklisty.

Pro pěší bude zajištěn průchod po jedné straně třídy Václava Klementa a vzniknou zde nové přechody. Po celou dobu stavby bude umožněn vjezd a výjezd na Nový hřbitov.

Více informací o uzavírkách, objízdných trasách a změnách v MHD naleznete [ZDE](#), na tomto odkazu **na titulní stránce webu města budou k dispozici vždy aktuální informace a novinky, týkající se vývoje této stavby.**

